
Wir suchen: Kinderpfleger/in 
1. Leistungen 
• Betriebliche Altersvorsorge 
• Betriebliche Weiterbildung 
• Betriebsarzt 
• Mitarbeiter-Rabatt 
• Verkostung inklusive 
• Vermögenswirksame Leistungen 
• Weiterbildungsprogramme 
• Wellpass 

  
2. Vollständige Stellenbeschreibung 
Kinderpfleger/in oder pädagogische Ergänzungskraft 

Wir, die MAS Kinderakademie München, vergrößert sich und somit sind wir auf der 
Suche nach DIR! Auch in Zukunft möchten wir die Qualität unserer Arbeit stetig 
weiterentwickeln und schon die Kleinsten mit unserem bedürfnis- und 
interessenorientiertem Konzept fördern. Kulturen, Religionen, Nationalitäten, 
Generationen, Persönlichkeiten – die Welt in und um München ist kunterbunt. Wir 
unterscheiden uns in allem, was wir tun, fühlen und sind. Deshalb ist es wichtig, dass 
Kinder schon früh lernen, die Unterschiede von Menschen wertzuschätzen. Für dieses 
aufgeschlossene Konzept stehen wir und tragen es gerne weiter. Du fühlst dich 
angesprochen und kannst dich mit diesem Bild identifizieren - dann könntest du perfekt zu 
unserem Team passen. Ein Team welches hintereinander steht, sich stets weiterentwickelt 
und ein Herz für die Arbeit mit Kindern hat. 

Deine Aufgaben als Kinderpfleger:in 

• enge Zusammenarbeit mit der Gruppenleitung

• Umsetzung der pädagogischen Arbeit im Arbeitsalltag

• Entwicklungsdokumentation kontinuierlich führen

• Kinder beobachten um mögliche Entwicklungs- und/oder Verhaltensauffälligkeiten 

wahrzunehmen und bei Bedarf Lösungswege im Team erarbeiten

• Projekte und Ausflüge der Gruppe im Team planen

• Tür- und Angelgespräche pflegen 

• Angebote nach Interessen und Bedürfnissen der Kinder planen und durchführen

• Aufsichtspflicht gewährleisten

• respektvolle Kommunikation im Team

• offen sein für alle Kinder in der Einrichtung 

• sich für alle Kinder der Einrichtung verantwortlich fühlen

• den Kindern eine Umgebung schaffen, welche die Neugierde weckt und die Möglichkeit 

zur Exploration bietet

• an Teambesprechungen und Elternabenden teilnehmen 

Wir bieten dir 

• Unbefristeten Arbeitsvertrag, wahlweise in Voll- oder Teilzeit 
• Attraktive Vergütung 
• Bis zu 58 € Fahrtkostenübernahme 



• 30 Tage Urlaub 
• Betriebliche Altersvorsorge 
• Arbeitgeberzuschuss für Vermögenswirksame Leistungen 
• wir fördern deine Interessen und Stärken - Möglichkeit zur Teilnahme an Fort- oder 

Weiterbildungen 
• Raum für Kreativität und Mitgestaltung 
• Verpflegung mit täglich frischer und gesunder Kost 
• Wertschätzendes und familiäres Arbeitsumfeld 
• Betriebsausflug 
• Wellpass 

Was du als Kinderpfleger/in mitbringst: 

• Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung als Kinderpfleger:in oder vergleichbare 
pädagogische Qualifikation 
• Kreativität, Einfühlungsvermögen und Freude an der Arbeit mit Kindern und Eltern 
• Bereitschaft zur Übernahme von Führungsverantwortung 
• Du bist weltoffen, flexibel und ein echter Teamplayer 
• Lebenslanges Lernen ist für dich eine Selbstverständlichkeit 
• Deutschniveau B2 oder besser 

Wenn du dich angesprochen fühlst, kontaktiere uns gerne! 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 


